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I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 

¿Qué grado de conocimiento existe acerca de las características de nuestro 
sistema político?, ¿cuántas personas pueden responder correctamente a 
preguntas como cuántas son las provincias que conforman el territorio de 
Argentina, cuáles son los poderes del Estado, o cuáles son las funciones de 
senadores y diputados? 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano ha llevado a cabo 
un sondeo que indaga estas y otras cuestiones. A continuación, se presentan 
los principales resultados.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 
 

II. PRINCIPALES RESULTADOS 

 

 

1. ¿Cuántas provincias tiene Argentina?  
 
 

 
 

 
2. ¿Cómo se dividen los poderes del Estado?  

 

 
 
 
 
 



 

 

 
 

 
 

3. ¿En el Congreso hay más senadores o diputados?  
 

 
 
 

4. ¿A qué poder del Estado le corresponde sancionar las leyes?  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 
 
5. ¿Las leyes pueden entrar en vigencia si las sanciona solamente la 

Cámara de Diputados?  
 

 
 
 
6. ¿Las campañas electorales en los medios/redes sociales, lo ayudan 

a decidir su voto?  
 

 
 
 
 



 

 

 
 

 

7. ¿Vio el falso spot de Mauricio Macri anunciado el retiro de la 
candidatura de Silvia Lospennato y llamando a votar por Adorni?  

 

 
 

III. REFLEXIONES FINALES 

 

 El 59% de las personas entrevistadas no pudo identificar cuántas 
provincias integran nuestro territorio nacional 
 

 Sólo el 45% conoce cuáles son los Poderes del Estado. 
 

 Únicamente 40% sabe que son más los diputados que los senadores, y 
un porcentaje equivalente conoce a qué institución le corresponde la 
sanción de las leyes 
 

 La mitad desconoce que no alcanza con la sanción de los diputados 
para que una ley entre en vigencia. 
 

 El 30% reconoce que las campañas electorales en los medios de 
comunicación y en las redes sociales ayudan a decidir su voto. 
 

 Únicamente 22% recuerda haber visto el video fake realizado con 
inteligencia artificial en el que aparecía Mauricio Macri a pocas horas de 
los comicios invitando a votar por el candidato del partido de Milei. 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

IV. FICHA TÉCNICA 

 
Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB) 
Lugar de realización: Ciudad Autónoma de Buenos Aires 

Tamaño de la muestra: 450 casos efectivos 

Distribución muestral por género: 50% femenino y 50% masculino 

Método: encuesta telefónica IVR 

Fecha de administración: 28 al 30 de mayo de 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


